

L.dz. IS.6218/2018

Dębica, 07.12.2018r.

SPROSTOWANIE do ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI 8

Zamawiający **Wodociągi Dębickie Sp. z o. o.** działając zgodnie z §11 ust. 3 Regulaminu udzielania zamówień w „Wodociągach Dębickich” Sp. z o. o. dla zadań współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej, dla których nie stosuje się przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych informują, iż w postępowaniu na: „**Modernizację Stacji Uzdatniania Wody w Dębicy – budowę zbiornika wody czystej.**” w odpowiedziach na pytania nr 8 z dnia 6.12.2018r. wystąpił błąd treści pytania 9 i 10.

Prawidłowa treść pytań:

Pytanie 9 W specyfikacji ST-06-00.Z01_TECHNOLOGIA w punkcie 2.5 Rury stalowe nierdzewne podane jest, że rury należy pasywować w kąpielach pasywacyjnych. Prosimy o potwierdzenie, że pasywacja w kąpielach pasywacyjnych odbywa się będzie tylko raz przy produkcji rury w hucie.

Odpowiedź: Jak w pytaniu 6

Pytanie 10 W specyfikacji ST-06-00.Z01_TECHNOLOGIA w punkcie 2.5 Rury stalowe nierdzewne podane jest, że rury należy czyścić. Prosimy o potwierdzenie, że nie należy wyceniać czyszczenia rur nierdzewnych.

Odpowiedź: Mają być wyczyszczone – standardowo jak po spawaniu.

PREZES ZARZĄDU

Jacek Gil

Otrzymują:

- Wykonawcy, którzy zadali pytania w postępowaniu

Publikacja:

- strona internetowa Zamawiającego i baza konkurencyjności.

